



financezlin

obchodník s cennými papíry

Obec VĚŽOVATÁ PLÁNĚ

k rukám starosty/starostky

p.Mirkovice

382 31 VĚŽOVATÁ PLÁNĚ

Ve Zlíně dne 11. listopadu 2011

Vážený pane starosto, vážená paní starostko,

dovolte nám, abychom Vám předložili nabídku na obstarání **prodeje nekótovaných akcií společnosti Česká spořitelna a. s.**, ISIN CZ0008023736, ve vlastnictví Vaší obce, za cenu

400,- Kč za jednu akcii, tj. za Vašich 200 ks celkem 80000,- Kč.

Současná problematická ekonomická situace v EU a zejména vysoká zadluženost a rozpočtové schodky řady jejích členů je doprovázena vlnou nejistoty a nutností realizovat úsporná opatření.

Domníváme se, že v jejich důsledku může dojít k poklesu hospodářských výsledků společností přímo a/nebo nepřímo závislých na státních zakázkách a následnému dopadu na příjmovou část rozpočtu obcí v roce 2011.

Výše uvedené se projevuje také výrazným poklesem kurzů akcií na kapitálových trzích po celém světě. Např. akcie ERSTE GROUP BANK AG, majoritního vlastníka České spořitelny, a.s., ztratily za poslední tři měsíce více než 50% své hodnoty (výpočet proveden za období 4.7.2011- 4.10.2011).

Předkládaná nabídka tak může představovat způsob, jak v krátkém čase získat nové finanční prostředky.

V souvislosti s touto nabídkou zcela jistě zvažujete také důvěryhodnost naší společnosti. Rádi bychom Vás proto informovali, že FINANCE Zlín a. s. je držitelem licence obchodníka s cennými papíry na základě rozhodnutí České národní banky a působí na kapitálovém trhu již více než šestnáct let. Proto jako licencovaný obchodník s cennými papíry garantujeme vypořádání obchodu, tj. úhradu kupní ceny za Vaše akcie oproti jejich převodu na nabyvatele.

Do dnešního dne našim prostřednictvím **uzavřelo smlouvy** na prodej shora uvedených akcií **více než 150 obcí a měst** z celé České republiky.

Pokud se rozhodnete nabídky využít, **kontaktujte nás na tel. čísle 577 217 375** nejlépe obratem a vyžádejte si zaslání smluvní dokumentace.

Naše nabídka je platná nejdéle **do 12. prosince 2011.**

Pokud vlastníte i jiné akcie a nevíte jak s nimi co nejlépe naložit, rádi Vám **bezplatně poradíme**, případně Vám pomůžeme s jejich prodejem za co nejvýhodnější cenu.

S pozdravem

Ing. Libor Buček
předseda představenstva

Ing. Jan Mach
investiční makléř